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Extras

din Procesul verbal al Şedinţei Biroului Senatului Universităţii din Piteşti 
din data de 02.05.2012

În şedinţa Biroului Senatului Universităţii din Piteşti din data de 02 mai 2012 s-au discutat următoarele:

Dl. Preşedinte al Senatului prezintă cele două contestaţii depuse cu privire la funcţionarea programului de studii de licenţă „Kinetoterapie şi motricitate specială” şi a programului de studii de masterat „Kinetoterapia la persoanele cu dizabilităţi:

a. Contestaţia depusă de Biroul Consiliului Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport, prin care se solicită reluarea votului în următoarea şedinţă de Senat; contestaţia cuprinde argumentele care au stat la baza solicitării;
b. Contestaţia depusă de Preşedintele SLUP, dl. lect.univ.dr. Mircea BĂRBUCEANU, prin care se solicită reluarea dezbaterii şi votului în plenul Senatului;
Pornind de la cele două contestaţii depuse, Dl Preşedinte al Senatului cere ca Biroul Senatului, prin rolul său consultativ, să formuleze un punct de vedere ce va fi prezentat plenului Senatului. Este solicitat punctul de vedere al dnei jurist Doina Moraru, invitat la şedinţa Biroului Senatului. Dna Decan prof. univ. dr. Liliana Mihăilescu precizează că există un proces verbal al şedinţei Consiliului profesoral al Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport din data de 01.06.2011, prin care, cu 11 voturi de NU, 6 voturi de DA şi 0 abţineri este respinsă propunerea catedrei de Kinetoterapie de a constitui un departament cu Asistenţa medicală, în afara Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport, prin aceasta se încălcându-se art. 133 din Legea 1/2011. 

Dl Preşedinte al Senatului face următoarele propuneri:

1. să fie transmise tuturor membrilor senatului toate documentele necesare: contenstaţia depusă de FEFS, contestaţia depusă de SLUP, raportul Comisiei pentru Controlul Asigurării Calităţii, procesul verbal al şedinţei senatului din iulie 2011, punctul de vedere al dlui prof. univ. dr. Ion TABACU (care să facă referire la modul cum a fost respectată HG 966/2011), punctele de vedere al Consiliului de administraţie în funcţie şi al fostului Consiliu de administraţie, punctul de vedere al Oficiului Juridic, extras din procesul verbal al Consiliului FSFS, punctul de vedere al colectivului specializării Kinetoterapie. 
2. să aibă loc o întâlnire a colectivului Kinetoterapie cu noua conducere a FEFS (în cursul zilei de 02.05.2012).

Biroul Senatului face următoarele propuneri pentru următoarea şedinţă de Senat (de luni, 07.05.2012, ora 14,00):

· Senatul să hotărască dacă îşi menţine sau dacă îşi revocă hotărârea;

· în cazul în care Senatul îşi revocă hotărârea, se va supune la vot propunerea Comisiei pentru Controlul Asigurării Calităţii.

PREŞEDINTELE SENATULUI

Pr. Conf. univ. dr. Nicolae BRÎNZEA
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