INDICAȚII PENTRU PREGĂTIREA LUCRĂRII COMPLETE PENTRU
 SCSS faza națională  
TITLUL: TIMES NEW ROMAN 12PT BOLD

Student: A.A. Autor și alții (Times New Roman 11pt)
Afiliere (numele și adresa) (Times New Roman 10pt)
E-mail: xxxperson@xxx.com
Coordonator științific:

Rezumat (Times New Roman 9pt bold italics justified). Rezumatul va fi scris cu Times New Roman 9pt justified. Mai jos sunt instrucțiunile de redactare a lucrării dvs. Tot ce trebuie să faceți este să copiați întregul fișier pe hard disk,să-l imprimați pentru referință, să scrieți lucrarea dvs. peste  acest text și să-l salvați ca fișier. 
Cuvinte-cheie: utilizare eficientă, sistem energetic, energie (cu Times New Roman, 9pt)
1. INTRODUCERE (TIMES NEW ROMAN BOLD 10, CU MAJUSCULE)

Vă rugăm să urmați următoarele instrucțiuni și formatul acestui document pentru a permite ca publicarea finală să fie realizată în mod profesionist. 
1. Lucrarea trebuie să aibă maximum 6 pagini pentru sesiunile generale și 8 pagini pentru Keynote & prelegeri invitate. 
2. Depunerea lucrării se face doar prin e-mail atât în format Word cât și PDF (respectând formatul acestui document). Autorii sunt rugați să menționeze în e-mail NUMĂRUL DE REFERINȚĂ AL LUCRĂRII.

3. De fiecare dată când autorii contactează secretariatul SCCSS - 2017, vă rugăm să specificați numărul lucrării dat de Comitetul de Organizare. 

Titlu Nivel 2 (Times New Roman 10 Bold Casetă Titlu)
Acest text va fi redactat cu Times New Roman 10 pt. Acest model, care conține formatul pentru antet și subsol, vă va ajuta la tot ce este legat de formatul lucrării dvs.  
După ce ați terminat de redactat lucrarea sau rezumatul, asigurați-vă că ați șters toate instrucțiunile și rubricile din acest model. Lucrarea finală va fi trimisă ca ataşament la e-mail Secretariat al Comitetului de Organizare (Luminita Constantinescu <lmconst2002@yahoo.com>;) până la 7 iulie 2017. 
Acest model va fi trimis în format MS Word. Textul va fi spațiat la un rând. 
Lucrarea trebuie să fie structurată astfel: introducere, cuprins (prezentarea contribuției, rezultate, discuții etc.), o secțiune de încheiere și lista de referințe bibliografice.

1.1 Format pagină
Pagina trebuie sa fie format A4 (nu format de scrisoare sau alte dimensiuni), cu două coloane și margini descrise în tabelul 1. Pentru utilizatorii Microsoft Word ar trebui să apară caseta de dialog Page Setup (Configurare Pagină), după cum se observă în Figura 1.

        Tabel 1. Margini şi coloane folosite în această lucrare 

	Margine
	Dimensiune

	Interioară
	2 cm

	Exterioară 
	2 cm

	Marginea de legătură (şina)
	0 cm

	Superioară şi inferioară
	2.5 cm

	Lățime coloane
	8.1 cm

	Spațiu între coloane 
	0.8 cm
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Figura 1. Caseta de dialog Configurare Pagină (Margini) pentru formatarea unui document în MS Word xx.

Se va evita numerotarea paginilor. De acest aspect se va ocupa editorul lucrărilor finale prezentate la SCSS. 
1.2 Indicații privind diagramele din lucrarea dvs.
Diagramele, fotografiile și desenele ar trebui să fie în format electronic și să fie lipite direct în document. Cadrele sunt utile pentru poziționarea convenabilă a graficii. Desenele originale, fotografiile etc. ar trebui să fie scanate înainte de inserție. Dacă este posibil, utilizați fie format JPEG sau GIF fișiere grafice, deoarece acestea sunt mai compacte decât bitmaps cum ar fi BMP sau PCT. Folosiți neapărat culori în cazul în care doriți să accentuați semnificația cifrelor. Dacă doriți, puteți chiar poziționa textul în jurul cifrelor. Numerotați imaginile astfel: Figura 1, Figura 2 etc. şi sub fiecare dintre ele scrieți un titlu scurt cu Times New Roman bold 9 pt pentru a le putea delimita de restul textului. Ar trebui să folosiți stilul Caption, ca în acest model.

1.3 Tabele
Tabelele trebuie să fie denumite astfel: Tabelul 1, Tabelul 2 etc., care vor fi urmate de un titlu scurt. Atât acestea, cât şi titlurile se vor scrie în partea de sus a fiecărui tabel cu Times New Roman bold 9 pt pentru a le putea delimita de restul textului. Ar trebui să folosiți stilul Caption, ca în acest model. 
1.4 Unități de măsură
Se recomandă folosirea unităților de măsură din sistemul SI.

1.5 Ecuații
Ecuațiile matematice ar trebui să fie aşezate în pagină ori de câte ori este posibil cu ajutorul unui editor de ecuații și să fie numerotate consecutiv ca în acest exemplu (folosind Times New Roman 10pt):


Aj = Cj + (j 
(3)

Ecuația ar trebui să fie separată de restul textului printr-un rând atât deasupra cât şi dedesubt, iar numărul ecuației ar trebui să fie aliniat la marginea din dreapta. Variabilele trebuie să fie scrise italic atât în text cât și în ecuații.

2. MULŢUMIRI
Menționați aici, unde este cazul, sursele de finanțare pentru lucrarea prezentată și alți colaboratori.

3. REFERINŢE BIBLIOGRAFICE 

Toate publicațiile citate în text ar trebui să fie prezentate într-o listă de referințe, însoțite de un număr în paranteze pătrate (de exemplu, Rehman [1]), iar referința completă ar trebui să fie specificată în lista numerotată de la sfârșitul lucrării.
Referințele bibliografice trebuie scrise în următorul format, cu Times New Roman 9 pt.:
Buletine:

[1]
Rehman S. Solar radiation over Saudi Arabia and comparisons with empirical models. Energy 1998; 23(12): 1077-1082.

Cărți:

[2]
Gumz W. Gas producers and blast furnaces. New York: John Wiley and Sons Inc., 1950.

Rapoarte:

[3]
Tribus M, Evans RB. A contribution to the theory of thermoeconomics, report no. 62-36. Los Angeles, CA: UCLA Engineering Department, 1962.

Capitole:

[4]
Sintak Y. Models and projections of energy use in the Soviet Union. In: Steiner T, editor. International energy economics. London: Chapman and Hall. pp. 1-53.

Lucrări conferințe sau simpozioane:

[5]
Brabec CJ, Padinger R, Dyakonov V, Jummelen JC, Janssen RAJ, and Sariciftci NS, Realization of large area flexible fullerene-conjugated polymer photocells: a route to plastic solar cells. In: Molecular Nanostructures, Proceedings of the International Winterschool on Electronic Properties of Novel Materials, Kirchberg, 1998.

Referințe Web:

Exemplul 1:

[6]
EWTS bulletin. A sixmonthly newsletter of the European Wind Turbine Standards (EWTS) project. Petten, the Netherlands; ECN-Renewable Energy. See also: http://www.awea.org/tech/ewts/index.html.

Exemplul 2:

[7]
Windpower Monthly, industry magazine, monthly published since 1985, ISSN 0901-7318, PO Box 100, DK-8420 Knebel, Denmark. Tel.: +45-86365465; fax: +45-86365626, email: mail@windpower-monthly.com, http://www.wpm.co.nz/
_1201683320.doc
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