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RAPORT SINTETIC FSS 4 - Workshop 
La Didactique du FLE aujourd’hui_RI

Denumire proiect: Proiect pentru organizarea Workshop-ului internațional „La Didactique du FLE aujourd’hui: les dernières tendances dans la recherche”
Suma aprobată: 34 420 lei
Activități derulate:
- realizarea unor materiale informative specifice;
- creșterea vizibilității UPIT, prin prezentarea specificului universității, a programelor de studiu;
-organizarea a 2 conferințe în domeniul didacticii limbii franceze, a 2 ateliere și a 2 mese rotunde;

Obiectivele îndeplinite:
· Promovarea Centrului universitar Pitești și a activităților derulate în domeniul cercetării didacticii limbii franceze;
· Stabilirea unor contacte între mediul universitar și preuniversitar, inclusiv prin interacțiunea cu factorii de decizie de la nivelul inspectoratelor școlare județene;
· Dezvoltarea competențelor profesorilor de limba franceză prin însușirea metodelor de predare moderne; 
·  Creșterea vizibilității Centrului universitar în regiune prin promovarea activităților desfășurate în parteneriat cu actorii reprezentativi din educație. Sporirea prestigiului universității prin diseminarea rezultatelor obținute de către comunitatea academică;
·  Promovarea culturii și educației;
· Promovarea regiunii Argeș și a oportunităților oferite de aceasta.



RAPORT SINTETIC FSS 5 - Simpozionul Studențesc Internațional „Discover my culture/ Découvre ma culture/ Descoperă cultura mea”

Denumire proiect: Simpozionul Studențesc Internațional „Discover my culture/ Découvre ma culture/ Descoperă cultura mea”

Suma aprobată: 13 000 lei
Activități derulate:
-	organizarea unui simpozion internațional care a reunit studenți și profesori în scopul realizării unor schimburi interculturale, în format online;
-	publicarea la o editură în format hârtie a lucrărilor susținute, în parteneriat cu universitățile organizatoare a unui număr de lucrări selectate;
-	consolidarea legăturilor între universități
Obiectivele îndeplinite:
· Atragerea unui număr cât mai mare de studenți internaționali în programele academice organizate de UPIT;
· Identificarea unor parteneri pentru colaborări ulterioare;
· Promovarea Centrului Universitar Pitești și a ofertei educaționale la nivel internațional.
· Dezvoltarea competențelor transversale ale studenților prin prezentarea cercetărilor lor într-un mediu multi-, pluri- si intercultural. 
· Creșterea vizibilității Universității din Pitești în plan internațional prin promovarea cercetărilor studenților în universitățile partenere. 







RAPORT SINTETIC proiect FSS 10 - Workshop ZILELE ȘTIINȚEI

Denumire proiect: SCIENCE DAYS/ZILELE ȘTIINȚEI
S-a desfășurat in perioada 25-27 mai 2023
Suma aprobată:  17 500 lei
Activități derulate:
· Organizare work-shop și lansare de carte,
· Desfășurare Simpozion de Chimie și a Sesiunii de comunicări studențești pentru domeniile: Ingineria mediului, Chimie, Energetică și tehnologii nucleare,
· lansarea unui nou număr al reviste studențești EVOLVE, de către studenții departamentului: 
· desfășurarea unor ateliere de lucru interactive pentru studenții specializarilor: Energetică și tehnologii nucleare, Ingineria mediului, Chimie. Expoziție cu lucrările studenților de la Horticultură,
· organizarea unei mese rotunde cu scopul de a  identifica noi parteneriate pentru dezvoltarea activităților de cercetare, cu efect pozitiv asupra vizibilității naționale și internaționale a participanților la eveniment.

Obiectivele îndeplinite:

1. Creșterea motivației și performanței tinerilor în știință;
2. Sprijinirea profesorilor in găsirea celor mai bune abordări de predare a Științelor;
3. Prezentarea ofertei educaționale a Universității din Pitești;
4. Dezvoltarea capabilităților științifice ale studenților și masteranzilor în domeniul științelor exacte (chimie, fizică) și conexe prin utilizarea eficientă a echipamentelor din laboratoarele existente din cadrul Facultății de Științe, Educație Fizică și Informatică;
5. Prezentarea laboratoarelor/centrelor de cercetare din Facultatea de Științe, Educație Fizică și Informatică în vederea creării de echipe multidisciplinare, prin colaborări cu cadre didactice și cercetători invitați din celelalte universități și institute de cercetare prezente la eveniment; 
6. Implicarea activă a studenților în activități de creație, precum și în elaborarea de proiecte de amenajare, în vederea dezvoltării de abilități artistice și a unei atitudini responsabile față de mediul înconjurător și a conservării biodiversității.
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