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DOSAR DE SELECȚIE 
STUDENT PARTICIPANT LA MOBILITATE ERASMUS+ 


(1) Cerere în care să se exprime opțiunile cu privire la stagiu (maximum 3).

(2) Situație școlară, inclusiv media (M) semestrelor de studiu anterioare ciclului de studiu aferent, solicitată de la secretariatul facultății, excepție fac doctoranzii care vor prezenta adeverința de doctorand emisă de secretariatul Școlii Doctorale;

(3) Prezentarea activității profesional-științifice, respectiv premii, diplome, inovații sau alte rezultate relevante la manifestări științifice, proiecte, concursuri, olimpiade, etc., inclusiv din perioada studiilor liceale, de nivel local / POLITEHNICA Bucureşti, național /internațional;

(4) Atestat de cunoaștere a unei limbi de comunicare internațională sau a limbii oficiale din țara gazdă, eliberat de către structurile specializate ale Centrului Universitar Pitești sau de către o altă instituţie abilitată. . Nivelul de cunoaștere a respectivei limbi trebuie să fie minimum B2, conform Cadrului European Comun de Referință pentru Limbi Străine;

(5) Scrisoare de motivație (redactată în limba engleză, franceză sau germană);

(6) Curriculum Vitae tip EUROPASS (redactat în limba engleză, franceză sau germană);

(7) Copie a cărții de identitate.


Dosarul se trimite pe adresa de e-mail a prodecanului responsabil cu internaționalizarea adriana.lazar2208@upb.ro si cristina.dumitru81@upb.ro 


Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne scrieți la adresa erasmus.pitesti@upb.ro 
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