C. Responsabilitățile candidaților

Absolventul trimite concomitent către coordonatorul lucrării, către secretariat studenți și către secretarul comisiei un mesaj cu o formulare standard (care să conțină, invariabil, nume și prenume, facultate, program de studii, numele lucrării, coordonator,) la care atașează o arhivă care conține:

- lucrarea de licență /disertație /absolvire/  în format pdf, 

- formularul Alumni completat online si generat de pe platforma SIIMADC, 

- fișa de lichidare generată de platforma SIIMADC, 
- dovada achitării taxei de susținere a examenului de finalizare a studiilor (valabil pentru cei care studiază la cu taxă): 350 lei pentru promoţia curentă; 500 pentru studenţii care au absolvit şi nu au susţinut examenul de finalizare în termen de un an de la absolvire; 800 lei pentru studenţii care au absolvit şi nu au susţinut examenul de finalizare în termen de doi ani de la absolvire; 1100 pentru studenţii care au absolvit şi nu au susţinut examenul de finalizare în termen de trei ani de la absolvire;  
- declarația de asumare a originalității (Anexa 2 la Metodologia privind desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor la FTLIA). 

E-mailul va fi trimis în mod obligatoriu cu confirmare de primire. 

Notă:  Pe lângă  înscrierea electornică, fiecare absolvent are obligţia de a completa un dosar plic din carton  cu toate actele (cererile, formularele, alumni, fişa de lichidare… – listate şi semnate, în original) menţionate în acest folder, plus copie după certificatul de naştere, copie după buletin/carte de identitate, două fotografii tip buletin, lucrarea de licenţă/master/absolvire listată şi copertată + suport electronic – CD-, actele de studii în original (diploma de bacalaureat si foaia matricolă – pentru absolvenţii de licenţă - diploma de bacalaureat si foaia matricolă + diploma de licenţă şi suplimentul de la licenţă - pentru absolvenţii de master şi de conversie profesională  - este valabil numai pentru studenţii care nu au actele de studii, în original, în dosarul personal de la facultate!!!! 

Acest dosar va fi depus la secretariatul facultăţii în momentul în care solicitaţi eliberarea adeverinţei de finalizare  a studiilor, respectându-se măsurile de distanţa socială şi protecţie împotriva pandemiei COVID 19 (MASCĂ ŞI MĂNUŞI). Adeverinţa se eliberează numai după depunerea dosarului.
D. Responsabilitățile coordonatorilor lucrărilor de licență/disertație sau proiect de diplomă; 

Coordonatorii lucrărilor de licență/disertație/absolvire întocmesc o fișă de parcurs, care atestă verificarea periodică a conținutului elaborat de candidat și colaborarea constantă cu acesta, precum și, în prealabil depunerii dosarului de înscriere la susținerea examenului de finalizare, un referat de analiză şi apreciere asupra conținutului lucrării și a originalității acesteia. Referatul de apreciere a lucrării va conţine menţiunea Admis/Respins.

 Coordonatorii au obligația de a transmite secretarului comisiei, pe lângă referatul de apreciere a lucrării de licență/disertație/absolvire coordonate, și raportul antiplagiat emis de platforma SEMPLAG.
